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Interaktív szakmai fórumot rendeztek a szoftvertesztelői szakma jelenéről, 

megítéléséről, az alkalmazott módszerekről és a várható új irányokról. 

A szakmai rendezvények szervezésére specializálódott IIR Magyarország 2011. Május 11-én 

tartotta meg a Szoftvertesztelés 2011 elnevezésű konferenciát, melynek színhelyéül egy 

igazán dekoratív helyszín, a budapesti Boscolo Luxury Hotel adott otthont. 

A konferencia előadói a szoftvertesztelés legkorszerűbb módszereit, a legújabb eszközöket és 

technikákat mutatták be valós példákon és esettanulmányon keresztül. Az előadók között 

jelen voltak a legnagyobb hazai telekommunikációs cégek (Magyar Telekom, Vodafone, 

Ericsson, Nokia Siemens Networks), a Budapesti Műszaki Egyetem, a HP Magyarország, az 

információs technológiai tanácsadással foglalkozó Capgemini, az egészségügyi 

szolgáltatásokat nyújtó GE Healthcare, és esettanulmánnyal érkezett a Raiffeisen Bank is. 

A szakmai napot a rendezvény elnöke, Stöckert Tamás nyitotta meg, aki 2007 óta a 

Hungarian Testing Board (Magyar Szoftvertesztelői Tanács) elnökségi tisztségét is ellátja. A 

szervezet egyébiránt az International Software Testing and Qualification Board (ISTQB) 

kizárólagos magyarországi képviseleteként működik. Előadásában Stöckert Tamás áttekintést 

adott a komplex tesztelési folyamatokról, ismertette a tesztelés rizikócsökkentő - és gyakran 

költségcsökkentő - szerepét a fejlesztési folyamatokban, valamint érdekes adatokkal szolgált a 

vállalatok tesztelési 

- t 

teszteléseket teljes outsourcing keretében. 

és a tapasztalt, magas

hétszáz

Board-nál. 

Az egyedi tesztelési módszerek sajátosságait bemutató előadások között kiemelten érdekes 

volt Széll Szilárd (Nokia Siemens Network) prezentációja az agilis

tesztelői szemmel. Az előadásokat követő szakmai beszélgetések és a rendezvény szünetei 

kiváló lehetőséget teremtettek a szakmai tapasztalatok megosztására, a problémás kérdések 

megvitatására és nem utolsó sorban a szakmai kapcsolatok ápolására. 

  



A konferencia kulcstémái voltak: 

 Piaci Körkép - Interaktív-beszélgetés a szoftvertesztelői szakma szereplőivel 

 Az automatizált tesztelés új irányai - Az Ericsson által kifejlesztett automatikus 

tesztkörnyezet ismertetése 

 Agilis fejlesztés módszertana tesztelői szemmel - CI rendszer bemutatása egy valós 

projekten 

 Teszt-módszertan - Esettanulmány: a "Vodafone út" 

 Automatizált tesztelés többgépes környezetben - GE Healthcare Esettanulmány 

 Banki Esettanulmány - Ki mikor mit és hogyan tesztel? 

 Modell alapú tesztelés alkalmazása egy konkrét projektben - Tapasztalatok az ipari 

demonstrátorokon végzett tesztek alapján 
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